

## **Консультация для родителей «Роль семьи в воспитании патриотических чувств у дошкольников».**

Суть патриотического воспитания состоит в том, что бы посеять и взрастить в детской душе семена любви к родной природе, к родному дому и семье, к истории и культуре страны, созданной трудами родных и близких людей, тех, кого зовут соотечественниками. Патриотическое воспитание начинается в семье, а каждая семья – это свой замкнутый мир и своя жизнь, свои радости и печали, заботы и традиции, свой опыт. Большую часть времени ребенок общается с мамой, с ней складываются доверительные отношения. Однако не менее важно общение с папой. В семьях, в которых родители тратят много времени на беседы, игры с детьми – дети лучше развиваются. Дети, лишенные возможности общаться с родителями (или с одним из них) – испытывают трудность в налаживании контакта со сверстниками. Любовь между детьми и родителями, дана самой природой. Любовь и взаимоуважение между родственниками – результат совместных умений. Нарушение связи между поколениями расшатывает семейные устои, негативно сказываются на нравственной атмосфере.

Детям нужна не только еда, памперсы и яркие игрушки, но и ласковая мама, и заботливый папа. Детям нужна любящая, дружная семья, где все члены семьи доверяют друг другу и оберегают друг друга.

Воспитание детей в любви и уважении к родителям, почитание предков – является главной задачей в воспитании. Другая задача – растить будущего семьянина с малых лет, путем формирования положительных, нравственных качеств.

Семья – основной институт, где формируются патриотические чувства и создание будущего гражданина. Первичность контакта родителей с ребенком, его продолжительность превращает семью в ведущий орган, воспитывающий патриота.

Воины, защитники Отечества, есть практически в каждой семье, поэтому праздник – День защитника Отечества - является всенародным и оказывает наибольшее влияние на патриотическое воспитание детей. Эти праздники воспевают и поднимают на новую ступень смелость и отвагу, терпение к нуждам и выносливость народа, героизм взрослых и молодежи, победивших смертельного врага, способствуют развитию личности гражданина и воспитания долга защитника Отечества.

Именно в семье возникает интерес к культуре языка, истории своего народа, государства, к его традициям и его обычаям, начинает формироваться личность.

Группа «Мини-гимназия»

Воспитатель: Михетова И. В.